
         令和３年度 山田小学校アンケート結果（児童） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

222 83 1502

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

先生の授業はわかりやすいですか。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

206 91 20 23

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

先生は私たちが起こした問題をどうしたらよいか一緒に考えてくれる。

219 74 22 41

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

先生は、私たちの話（なやみ）を聞いてくれる。

200 91 18 121

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

先生は、私たちのがんばりを認め励ましてくれる。

261 54 610

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

先生は、私たちが安全で事故がないように考えている。

227 76 9 82

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校で勉強したり遊んだりすることが楽しい。

129 120 53 20 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

友達と違う意見や間違いを気にせず発表できる雰囲気である。

149 123 40 100

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

山田小学校は、掃除がされていて、きれい。


